

FESTIVAL PRAVA DJECE 2023.
Dječje stvaralaštvo 2023. (ukupno trajanje 42 min)

Filmove u selekciji Dječjeg stvaralaštva odabrala je Maja Flego, savjetnica pravobraniteljice za djecu iz programa 61. Revije hrvatskog filmskog stvaralaštva djece u organizaciji Hrvatskog filmskog saveza.

Popis i opis filmova:

1. ČAJ ZA DVOJE

Produkcija: FKVK Zaprešić

Djevojka dobije poziv na čaj od svojeg prijatelja i na putu k njemu, dok prolazi šumom, susreće čudna stvorenja. Kada mu napokon pokuca na vrata, on ostane izbezumljen jer umjesto pribora za dvoje vidi da će mu trebati čitav set šalica.

2. DOBRO JE ZNATI

Produkcija: FVD Mravec, OŠ Antun Nemčić Gostovinski, Koprivnica

Edukativni dokumentarni film *Dobro je znati* donosi kratku priču o osnovama filmskog jezika. Budući da se mnogi učenici danas žele upisati u Filmsku i video družinu Mravec jer "žele biti *youtuber*", ovaj im film približava djelić svega onoga što se može naučiti u ovoj kreativnoj filmskoj družini.

3. INVAZIJA SMEĆA

Produkcija: FKVK Zaprešić

Jednoga se dana smeće odlučilo boriti za svoja prava. Želi imati ista prava kao i ljudi, dosta mu je recikliranja i ekologije i okrutnosti kojom ga ljudi tretiraju. Međutim, je li ovaj svijet dovoljno velik i za smeće i za ljude?

4. KAD UČITELJICA ODE NA TRI MINUTE

Produkcija: MEKA - radionica medijske kulture, OŠ Svetvinčenat

Peti razred, nove mogućnosti – i mi želimo snimiti svoj film! No, imamo li ideju? Jesmo li spremni uložiti potreban trud i vrijeme? Od želje do realizacije postoji izazovan put koji treba prijeći...

5. NISMO ZNALI ZA HRVATSKU

Produkcija: Filmska skupina OŠ Strahoninec, Čakovec

U filmu *Nismo znali za Hrvatsku* upoznajemo troje Ukrajinaca, novih učenika OŠ Strahoninec u Čakovcu. Nakon početka rata Slavik, Rostik i Anastasia bili su prisiljeni

otići iz svoje zemlje i stigli su u Hrvatsku. Pričaju nam o svojem putovanju, učenju jezika, novom domu i novim prijateljima, kao i razne zgode i iskustva koje su ovdje doživjeli.

6. START ZA INKLUZIJU

Produkcija: Multimedijaska družina OŠ Dragojle Jarnević, Karlovac

Multimedijaska družina OŠ Dragojle Jarnević u Karlovcu napravila je TV reportažu o Olimpijskom danu održanom u rujnu 2022. u njihovoj školi. Olimpijski dan bio je završnica akcije Start za inkluziju, dijela projekta "Include – Međuresorne suradnje u osnaživanju državljana trećih zemalja". Reportaža sadrži izjave sudionika u akciji, organizatora, učenika i roditelja i prati čitav tijek ovog događanja, od otvaranja natjecanja do podjele medalja.

7. TRČANJE

Produkcija: OŠ Bijelo Brdo

"S obzirom na to da sam ozbiljno u trčanju i redovito treniram, krenula sam od toga. Vodila sam se svojim početkom, doslovno, od vezanja vezica pa sve do danas. Pokušala sam prenijeti moje misli izmiješane s trkačkim načinom života", kaže autorica ovog filma koji će potaknuti sve uzraste na promišljanje ne samo o trčanju, o tome koliko je ono bitan dio raznih sportova, već i o životu općenito.

8. NAJBOLJI PRIJATELJ

Produkcija: Filmski klub E. T. (Ekipa Tomislav), OŠ kralja Tomislava, Našice

Dokumentarni film *Najbolji prijatelj* promiče udomljavanje pasa, a inspiracija za istraživanje ove teme bilo je sklonište za nezbrinute životinje Farmica, koje se nalazi u okolici Našica. Djelatnici Farmice podijelili su svoja dugogodišnja iskustva i savjete za udomljavanje životinja. Također, na poziv Filmskog kluba E. T. odazvale su se učiteljica Marina i učenica Ena, koje su predstavile svoje udomljene ljubimce i ispričale tople priče o ovim četveronožnim prijateljima.